
OHEISMATERIAALI
Varhaiskasvatuksen asiakaskysely – vertailu v. 2020 - 2023

Vertailukohta 1 2020 2022 2023

vastausten lkm yhteensä 705 983 757

suomenkielisiä 419 771 602

joista yksityisessä varhaiskasvatuksessa 150 117 124

joista asukaspuistoissa 35 62 60

alle 1v varhaiskasvatuksessa 166 280 221

Vertailukohta 2 2020 2022 2023

Asukaspuiston ruokailu 5406 4741 4855
annosta annosta annosta

Palveluohjaus 3,8 4,1 3,9

Huoltajien osallisuus
Henkilöstö kunnioittaa perheen
kasvatusnäkemyksiä ja ottaa  ne huomioon. 4,4 4,6 4,6
Henkilöstöllä on taitoa kuunnella ja keskustella. 4,5 4,6 4,6

Henkilöstö keskustelee huoltajien kanssa
säännöllisesti  lapsen kasvusta ja kehityksestä. 4,3 4,5 4,6
Huoltaja kokee voivansa vaikuttaa lapsensa
varhaiskasvatuspalvelujen kehittämiseen ja 61,7 75,3 75,3 %
toteuttamiseen.
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